



俄罗斯累计新冠肺炎确诊病例破千万

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯防疫指挥部12日最新数据显示,俄罗斯累计新冠肺炎确诊病例已超过1000万例。

据俄罗斯防疫指挥部12日消息,过去24小时内,俄新增新冠确诊病例29929例,这是自10月中旬以来该国每日确诊病例首次少于3万例,目前俄累计确诊10016896例;新增死亡病例1132例,累计死亡289483例;新增治愈病例31391例,累计治愈8741355例。



多国首次报告奥密克戎毒株感染病例

华夏早报 - 坐标新闻讯 15日至16日,肯尼亚、菲律宾和印度尼西亚3国卫生部分别宣布,在境内首次发现奥密克戎毒株感染病例。

印度尼西亚卫生部16日宣布,印尼首次从新冠病例样本中检测到变异毒株B.1.1.529,这是印尼首次报告奥密克戎毒株感染病例。

世界卫生组织已将新冠病毒新型变异毒株B.1.1.529列为“需要关注”的变异毒株,并以

希腊字母“奥密克戎”命名。

印尼卫生部长布迪·古纳迪16日举行新闻发布会说,印尼新冠隔离医院印尼运动员村医院的3名清洁人员在8日的例行新冠病毒检测中出现阳性结果,病毒样本10日进行全基因组测序。15日晚公布的数据显示,其中1名清洁工的检测结果确认感染奥密克戎毒株。

据印尼国家抗灾署15日发布的疫情数据,截至当地时间15日12时,印尼累计确诊病例

4259644例,累计死亡143969例。

肯尼亚卫生部15日宣布,该国首次发现3例奥密克戎毒株感染病例。肯尼亚卫生部长穆塔希·卡圭在15日举行的情况介绍会上说,该国日前从机场入境旅客提供的检测样本中发现奥密克戎毒株。

菲律宾卫生部15日也确认,该国首次发现2例奥密克戎毒株感染病例。该国卫生部在一份声明中说,1例病例为尼日利亚人,另1例为菲律宾人。

可重新向外籍劳工开放。这是马来西亚冻结引进外籍劳工一年多,重新开放禁令。

据马来西亚全国总商会今年10月提供的调查数据,目前马来西亚合法外籍劳工约为110万人,较2018年减少超过三分之一,劳工减少造成马来西亚多个行业出现用工短缺。

马来西亚将重新全面开放引入外籍劳工

欧洲多国启动儿童新冠疫苗接种

华夏早报 - 坐标新闻讯 在新冠病毒感染率不断上升、奥密克戎变异毒株迅速扩散的阴影下,匈牙利、西班牙、立陶宛、希腊、意大利等欧洲国家15日开始为5至11岁儿童接种新冠疫苗,德国和斯洛文尼亚相关接种活动已分别于13日和14日展开,拉脱维亚等国的儿童疫苗接种也将于近日启动。

欧洲药品管理局11月下旬建议批准将低剂量的辉瑞新冠疫苗用于5至11岁儿童。匈牙利“海

姆帕尔国家儿科研究所”首席医师纳吉·奥妮科告诉当地媒体,专门用于儿童接种的辉瑞疫苗是安全有效的,这种儿童疫苗的每剂剂量为10微克,“疫苗不良反应相对罕见”。

匈牙利第一批13.8万剂专供儿童使用的辉瑞疫苗于14日运抵该国,在全国77家医院展开接种。匈政府网站15日发布消息说,截至当天该国已有3.8万名儿童完成了疫苗接种登记。

西班牙15日开始为该国大

约330万名5至11岁的儿童接种疫苗。西班牙卫生部14日报导说,目前该年龄组14天感染率在西班牙各年龄段人群中是最高的,14天内每10万人中累计新增病例约647例。第一批130万剂儿童辉瑞疫苗于13日运抵西班牙,各地区可自行决定其儿童接种计划,大多数地区都选择在为年龄较小儿童接种前,先开始为10至11岁儿童接种。

巴基斯坦塔利班宣布结束与巴政府一个月的停火

华夏早报 - 坐标新闻讯 据外媒10日报道,巴基斯坦塔利班发表声明,宣布单方面结束与巴基斯坦政府长达一个月的停火。

据报道,巴基斯坦塔利班在向记者发布的一份声明中宣布,在目前条件下,“停火不可能继续”。

据介绍,本次停火于11月9日生效。此前,巴基斯坦政府宣布与该武装团体开始谈判。该武装团体自2007年以来,一直与巴基斯坦政府作战。

美国肯塔基州遭龙卷风袭击可能造成至少50人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国肯塔基州州长安迪·贝希尔11日说,该州10日晚至11日晨遭多次龙卷风袭击,可能已造成至少50人死亡。

贝希尔在11日凌晨举行的灾情及应对情况吹风会上说,此次龙卷风袭击是“肯塔基州历史上最严重的”,他宣布该州进入紧急状态。

贝希尔说,“这是肯塔基州历史上最艰难的夜晚之一,有些地区受到的损害难以用语言表达”,死亡人数最终可能上升到70人至100人。

截至11日凌晨,阿肯色州、伊利诺伊州、肯塔基州、密苏里州和田纳西州共计报告了至少24次龙卷风灾害。

南非连发违法盗猎活动 呈屡禁不止态势

华夏早报 - 坐标新闻讯 南非西开普省警方11日通过社交媒体通报:南非当地时间12月10日晚间,南非警方联合其他多部门展开执法行动,在位于兰德诺附近的海洋保护区逮捕了四名涉嫌盗猎海洋生物的犯罪嫌疑人。

事实上,这已经是南非本周以来第二起严重的针对珍惜野生动植物的违法盗猎活动。就在本月8日,位于开普敦郊区的一私人禁猎区就遭遇盗猎分子“洗劫”,共有四头珍贵的非洲犀牛被射杀。

英国男子在伦敦肯辛顿一带持武与警方对峙 后被击毙

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国伦敦警察局11日说,一名男子当天携带武器在肯辛顿王宫附近与警方对峙,后被击毙。

伦敦警察局在一份声明中说,当天下午3时左右,警方接到报案,得知一名男子携带武器进入伦敦西部肯辛顿地区一家银行和一个赌注登记处。警方拦截男子驾驶的车辆,而后枪声响起,男子中弹,不治身亡。

警方迄今怀疑他抢劫银行,没有将这件事定性为恐怖袭击,正在确认他的身份。

泰国取消最高等级疫情管控区 允许普吉等5府举办新年活动

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国总理巴育13日主持召开新冠肺炎疫情管理中心大会。会议决定调整部分防疫措施,包括取消全国所有最高等级疫情管控区(红区)、增加旅游试点区的数量、允许普吉等5府举办新年活动等。

该中心发言人表示,按照会议决议,从本月16日起,泰国原有的23个最高等级疫情管控区将取消,降低疫情管控等级;防控区(橙区)数量从23个增加到39个;高监控区(黄区)从24个增加到30个,同时,旅游试点区(蓝区)从7个增加到8个。